

# 长期坚持科学发展观这一指导思想

胡锦涛同志在党的十八大报告中指出,科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一道,是党必须长期坚持的指导思想。这一重要论断是对科学发展观理论地位的明确阐述,也是对今后长期坚持科学发展观的有力号召。

党的十六大以来,党和全国人民紧紧抓住和用好重要战略机遇期,战胜了一系列重大挑战,取得了一系列新的历史性成就。总结十年奋斗历程,最重要的理论成果就是在已有重要理论成果的基础上,勇于推进实践基础上的理论创新,围绕坚持和发展中国特色社会主义提出一系列紧密相

连、相互贯通的新思想、新观点、新论断,从而提出和完善了科学发展观。十八大把科学发展观作为我党指导思想的最新部分,是对指导思想的丰富与完善,必将成为今后工作的强大思想武器。

面向未来,深入贯彻落实科学发展观,对坚持和发展中国特色社会主义具有重大现实意义和深远历史意义。十八大提出,必须把科学发展观贯彻到我国现代化建设全过程、体现到党的建设各方面。这就要求全党更加自觉地把推动经济社会发展作为深入贯彻落实科学发展观的第一要义,更加自觉地把以人为本作为深入贯彻落实科学发展观的核心立场,更加自

觉地把全面协调可持续作为深入贯彻落实科学发展观的基本要求,更加自觉地把统筹兼顾作为深入贯彻落实科学发展观的根本方法。

解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,是科学发展观最鲜明的精神实质。这在科学发展观产生、实践和完善的过程中已经得到淋漓尽致的体现。科学发展观形成以来,在我国经济社会发展实践中的作用日益显现,其科学性、先进性、正确性得以充分印证。今后,全党继续落实科学发展观,也应当勇于实践、勇于变革、勇于创新,把握时代发展要求,顺应人民共同愿望,不懈探索和把握中国特色社会主义规律。

实践发展永无止境,认识真理永无止境,理论创新同样永无止境。与时俱进地在实践中探索真理、创新理论,是对我们党治国理政的必然要求。目前我国发展中不平衡、不协调、不可持续问题依然突出,制约科学发展的体制机制障碍较多,城乡区域发展差距和居民收入分配差距依然较大,反腐败斗争形势依然严峻。解决困难和问题,必须以巨大的理论勇气不懈地探究认识真理,以巨大的创新精神找到切实可行的解决办法,从而在党和人民创造性实践中奋力开拓中国特色社会主义更为广阔的发展前景。

新华社记者 鹿永建

## “人均收入翻一番”新目标温暖人心

胡锦涛同志在党的十八大上所作的报告中明确提出,到2020年要实现城乡居民人均收入比2010年翻一番。这个温暖人心的量化指标,是我们党以人为本执政理念的生动写照,彰显了党和政府推进收入分配制度改革、让全体人民更多更公平地分享改革发展成果的坚定决心,意义深远。

实现这个温暖人心的目标,意味着亿万群众将得到更多实惠。党的十

六大以来的十年,无论是城镇居民可支配收入还是农民纯收入都呈现出快速增长的势头。在这个基础上,党的十八大提出城乡居民人均收入增长的量化指标,这是党和政府在改善民生上自我加压。这一目标的实现,无疑意味着百姓的钱袋子将更鼓,生活将更加富足、更有质量。

实现这个温暖人心的目标,凸显了从追求经济总量到注重经济总量增长与收入分配并重的转变。要实

现这一转变,需要加快推进包括收入分配制度在内的改革举措。十八大报告明确提出要提高居民收入在国民收入分配中的比重、提高劳动报酬在初次分配中的比重等一系列宏观政策和细化举措,这些改革措施的深入推进,必将为提高居民人均收入构筑制度保障。

实现这个温暖人心的目标,意味着需要付出更加艰苦的工作努力、完成更加繁重的发展任务。居民收入

不是无源之水,必须有与之匹配的经济增长速度和发展质量。当前保持经济平稳较快发展,任务尤为紧迫,需要我们保持高度清醒,紧紧扭住发展不放松,加快完善社会主义市场经济体制,加快转变经济发展方式,着力实现经济总量和质量效益双提升,不断做大做强“发展蛋糕”,为百姓更多更公平地分享成果提供坚实的物质保障。

新华社记者 陈二厚 何宗渝



保时捷推荐 Mobil 1

### 势在必行

#### 保时捷 Cayenne S 恭迎试驾

自从1948年问世以来,保时捷始终在遵循一个极其简单的原则:不断超越自我。

新款 Cayenne 车型无一例外,势在必行:降低最多达23%的耗油量及26%的二氧化碳排放,车身减重最多达185公斤,并在8速Tiptronic S及自动启动/停止功能等尖端科技的支持下,让运动性能显著攀升,争锋之势,孰可阻挡。欢迎莅临郑州保时捷中心体验试驾。



PORSCHE

郑州保时捷中心

郑州市郑东新区商务内环路7号  
电话:(0371) 62008 911  
传真:(0371) 66293 603  
www.porsche-zhengzhou.com